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Zupgbphtt yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtuw.

1. Snlnuh uwhdwunidp b bywbp:
2. Spyws pyh (Ukédnipjut) mpywé minljnuh npnonidp:

Zupgiphtt yuunwupwtknt jud wpwewnpupubtpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
jupnnuw.

1. Snynup wpunnwhuwjnt] dwuny:
2. Uwup wpunnwhwjnt] iinljnuny:
3. Zwoybkp uipuwsd pyh upuws wnnlnu:

Uwubkp, uinlnutikp b hwpwpbpnipnibtbp Edwwnhl] yut




Edunhl] yut

Juwnwpnidp

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tuqugniyyt whwbeubph

uwnnighjnt hwdwnp:

Gpunupwinid u 30 ghpp: Ujn qpptiph g -p wdnip Juquny : Udnip juqung pubh”
ghpp ju gpuuputiniy:

50 -h n p winljnub £ 25-p:

Uwpuliph ghlip 1000 npud E: U qlinskghtt 50 % -n: Nppw’t puipdwn] wuypuiiph
ghtip: w/ 1500 npud £/ 1100 npud ¢/ 1000 npud 1/ 2000 npud

10 -p pudwiily 2 : 3 hwpwpbpnipjudp dwubph (2 dwu, 3 dwu):

w/2L3 p/4L6 ¢/2L8

Zupgbphtt yuunwupiwtbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtw.

B~ Wb =

busytiu ywhwp k gk pyh dwup:

buugku wupqby, ph Uh php U puh n'p innlnub k:

busytu mpywd phyp mpjws mnlnuny dkswgut) jud thnppuguby:
busytiu pudwilk] phip npdws hwpwpbpnipjudp dwubknph:

Zupgbphtt wuwunwupiwtbnt jud wpwewnpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |

Jupnnutiw.

> W h=

Qb mpdwsd pyh npdus dwup:

Quntiky U php Ujniu pih n’p ninlnub k:
Fhyp dkdwugub] fud thnppwugut) tipyws mnljnuny:
Fhyp pudwibk] mpdws hwpwpbpnipjudp dwubkph:



Juwnwpnidp
Uwupwnwp Edwwnhl ywut

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tjuqugniyyt whwbeubph

uwnnighjnt hwdwnp:

1. Pl k gniyg muphu htnlywy plughtt dwupnwpp’  1: 100

2. ZmwnJwsh tplupnipniup pupunkqh Ypu 2ud k, hull dwupnwpn 1: 100: Npnokp hwndwsh
Epyupnipjut hpwlwb swihp: w/2ud  p/20ud g/ 200ud

3. 9pb'p Ukdwgpwd, ph thnppugpud E wnwpui, bph wjt qunlbpdus t 1:1000
dwupwnwpny:

4. Qphk'p Ukdwgpud, ph thnppugpus Ewnwpljub, kpk wyi yunljbpgws k100 1
dwupwnwpny:

Zupgbphtt uunwupiwtbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtiuw.

1. Uwupnnwph hwuljugnipniip:
2. bPusybtu oquyt) dwupwnwphg:

Zupgbphtt wuwunwupiwtbnt jud wpwewnpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
Jupnnutiw.

Zwpt) hpwjwt hpwnpnipiniip b hwljunwlp ogutyny dwusinwphg:

Zudwswthnipntl

Zunpgkp b wnwewnpuupbp wnwpluyh swhnpngsuyhtt tjuqugniyt whwbeubph
Juwnwpnidp uinnighint hwdwnp:

1. Ujupus htnlyuy Ynbphg n'pl ka manh tjundudp hudwsunh A Jlnhi:



w/ K /M ¢/ B n/
C

2. Upmyn'p tbpplih wunlbpp hudwsuth  gdjus wnmbgph tljunndunp:

vAg
IV

w/ wyn p/ ny
AY
t b B igok ;
AT TR A
4.1

S T T
4 -3 -2 -1 10-'_ ; 2 3 4 X
2
. 83t g

F

3. Quhp b punphp Oy wnwugph tjundwdp D Jhnht hwdwswth Yhwnp:

w/ B p/C ¢ G 1/ E b/ H
4. Tpowlughdp nmuh wpynp hudwsuthnipyub wpwbgp: w/ wyn P/ ny

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wpwewunpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
huwtw.

1. I‘hzuﬂluhn JEwnbkpt kb nsynid ninnh tjundwdp hwdwswth:
2. Muunlbtph hwdwswthnipjut hwuljugnipiniup:



tdunhl] yut

3. Unwlgpuwjht hmdwswihnipjudp odnjwsd yuwnlkputp:

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |

Jupnnuiw.
L. Qunubk] mpdws Yhnh hwdwswth fEnp mpuws ninnh tjundwdp:
2. NMupqk] wuwwnlkph hwdwswith (hukp ninnh tjundwdp:

Npnobk] wwwnlkptutph hwdwswthnipjut wnwugpp (wnwugpubpp):



“Yhwugpudubp

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tuqugniyt whwbeubph
Juwunwpnidp unnighnt hwdwp:
1.

Ghwhwwnwlubp vupkdunhljughg

1. Uwptdwwnhyuwihg «snpu» guwhwnwlwlp unwgt) E/GU.

O Utnuitp
Onsnp

O Uwnuwup
O Ruilquilp

2. Oquutm] opowliudl nhugpuithg wupghp wdkiwgnpp dwlkphum] wupuspp:

twluwbd hnn \{\%\

Gwhhdé

wilinwin

nwthwunwl

3. Upwlkpntkpht hwpgpht, ph n'pi k ipubg uhpws dhpgp b wpnympibkpp
utpuwywugphtt hknbjwy wnnruwlh wnkupny:

Oqunytjn] wniuwlhg npnok p, ph np Uhpgh ki wdkbwswnp uhpnid wpwlbpunibpp:



[Fhdwwnhly yub

Uhpw6 uhpgp Upwlspunibph phup
futanp 16
nwud 24
fuwnnn 41
ohpwu 68

ntna 46
uwinn 13
pui| 35
enLq 2
wlwuwu 5
pwuwiu 10

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp k
hdwtw.

bus E nhwugpudp b phugpudh nbuwljubkpp:
busytu ku oqunynid nhwgpudtphg b wnpniuwljubphg:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
Jupnnuiw.

Oquultin nhugpuiltkphg b wyniuwljubphg junwpby kgpuiljugniemit’ hwdbdunty
Ubkdnipiniuttpp b wwnwupuiwtt) hwpgbphte

Spuwdhljutip

Zupgbp b wpwewnpuupbip wnwpluyh swhnpngsuyhtt tuquigniyyt wwhweubph
Juwnwpnidp uinnighint hwdwnp:

1. Syjujubph tbphuyugdui phpdus dikphg n'pi k qpudbhlyp:
Qhwhwnuljwbp dwptdwwnhljughg

60
1200
0

Zhmudnpnupymibip ()
2
3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20

dunfulialp (d)



w/ P/

2. N'pb t qpudhlhh wijwh Ukdnipmniip

Iuntiwmpyniip hmbhuht

Tuntnuympynit (%)

Oplip

w/ huntwynipnil p/ ninhn ghd ¢/ opkip

1. w/ Udktwouwnnp pulth” Yu-h hudwp E juqddws wpjus qpudhlyp’ p/
Udkiwpunp putih” dwdh hwdwp E juqugus npdus gpudhlp

1260
1200
1140
1080
1020
960
900
840
780
720
660
600
540
480
420
360
300
240
180
120 ;|
60
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

ZEmuynpmpymibip (4u)

dundfwlnulyp (d)

Zupgiphtt yuunwuwiknt jud wpwewnpuupubtpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
hdwtw.

Py  qpudhyp:
(1 pb E gpudhljh wnbupp:
N"pb t qpudhljh wiljwhu Ukdnipmniip:

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wpweowunpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
Jupnyutw.

Oqutny qpuphlihg wunnwuprwbity hwpgkphi:



[Fhdwwnhly yub




tdunhl] yut

wowpljuyh suthnpngsughty

NMuwwnwhnyp
Zupgkp b wnwownpuipukp tJuqugnyt quwhwettiph juwnwpnudp uinnighjnt hwdwn:

1. Ukyht gnidwupnid Gu Ukl b uvnnwtinud ku Gplyne:  Cuwnphp &hown mwpplpuyp:

w/ hwjwuwnh hpunwpdnipini
E p/ wmthtwp hpunwpdnipni k
¢/ wyuwnwhnype k

2. Qunp tbkwnk) Eu b pugyt) £ 7 phyp:

Cuwnphp dhown nuppbpulp:

w/ hwjwuwnh hpunwpdnipini
E p/ wmthtwp hpunwpdnipnit k
¢/ wyuwnwhnyp L

3. Zmjhuh 15 -htt wudpl E qune:
Cuwnnphp &hpwnn mwuppbpulp:

w/ hwjwuwnh hpunwpdnipini
E p/ mthtwp hpunwpdnipniu £
¢/ wyuwnwhnyp L

Zupgiphtt yuunwupwuknt jud wpweownpuupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
hdwtw.

1. busyhuh” hpunupdnipmniiitpt ki Ynsgnud hunjuunh:
2. buswhuh” hpunupdntpibbkph ku §nsynud withtwp:
3. busyhuh’ hpunupdmpniuibpt ki §nsynid yuinwhnyp:

Zupgbphtt yuunwupiwtbnt jud wpwewunpuputpp juwnwpknt hwdwp unynponnp whwnp |
Jupnyutw.

NMupqk), pk ipjws hpunwpdnipniip hunlulumhn L, ulhhulop L, pho wwwnwhnype k:



wowpljuyh suthnpngsughty

NMuwwnwhnyph hwjuwiwlwinipniup [Fhdwwnhl] uyjub
Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh tjuwqugnyt uwhwbettiph Juwnwpnudp
uwnnighjnt hwdwnp:

1. Qunp qunpmud kb 1 whquid: Uokp putth” htupun]np byp Yu:
w/ 4 P/5 q/ 6 /7

2. Qunp qnpnud k1 wbquud:
Nppw’t £ 5 pugtynt hunjwbwljubmi pynip:

1 1

1 1 1 1
w/ 2 P/ 3 q/ 4 n/ e

3. Utunwnunpudp tunk) ki 20 whqud:
Nppu’t & «qhliutihy» plljibint huwhwljwinpinip:
1 1 1 1
w/ 2 e q/ = /s
Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtw.

1. Npn’tp Ll wuwwnwhwlwh hnpdh hwpunp bphpp:
2. Npn’tp ki yunwhwlwh thopdh tyyuwunnn Ephpp b h oy b yunwhngph
hujwbwluwtnipniup:

Zupgiphtt yuunwupwtknt jud wpwewnpupubtpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
Jupnnuw.

1. Quuk) htwpwynp Eptph pwbwyp:
2. Qb tywuwnny bptph putwlp b hwoyt] uwnwhnyph hwjuwiwjwunpjniup:

Puguuwljut wdpnne pytp Ftdwwnhl ywut

Zunpgkp b wnwownpuupubp ujuqugnya wyuwhwetbph
Juunwupnudp
unnighnt hwdwp:



swihnpngswihl
1. Zknlywy pytphg punphp puguuwljub pybpp:
= 25
= 7
=0
= 11
= 26

2. 8kphlyp onh ghpuwunpgwin 2°€ tp, huly ghobpp wyh hpun] 5 wunh&wbm]:

L2hp, pt nppult nuipduy] gipuwuinh&wtip ghptpp:
w/ 2°C p/ 5°C ¢/ —5C  —6°C

3. Zkwlyuy piltphg pnphp wdpnng pybpp:

25

36
—10

0
-11

14
—29

+8

Zupgiphtt yuunwupwuknt jud wpwownpuupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
hdwtw.

1. N’p pybph ki Ynsynud ppuljwi, n’p pUbpp’ puguuwljwis
2. N°pu kugl phyp, npp n's gpujub E n's puguuwljwi:
3. ﬂnp pytpt Et nsynid wdpnne pytp:

Zupgipht wyuunwupwuknt jud wpwownpuuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
Jupnyutw.



wpwpljuh swihnpngswihl
1. Cuwnpk] puguuwljub pytpp

2. Culju bk puguuwljut pytph Yhpwunnipjniup jutipnud:
3. Cuwnpk) wdpnne pytpp:



Udpnne pytph owppp b wdpnne pytiph hwdbdwwnnudp [Fhdwwnhl] yjub

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tuqugniyt whwbgubph
Juwunwpnidp unniglnt hwdwp:

1. Bpynt wdpnne pytphg naph E wbph Uks.
w/ npujw’t php, pk- qpnl, P/
puguuwlw b phyp, pt qpnt, ¢/
npuju b phyp, pt puguuwfut phyp:

2. Zudbdwwnbp pybtpp.

w/ 0 L—5 p/ —llki ¢/—1000 L 5

3. Qmympjnit muh” wpynp. w/adbhudks phuljui
phi, p/ wdktwhnpp ptwljui phy, ¢/ wdkuwudks

puguuwljut wdpnne phy, i/ wdktwthnpp
puguuwljut wdpnng php:

4. Qnk'p nplk hhiq wdpnng pybp, npniip Uks k.
w/ ~% -hg, ¥/ %-hg

Zupgbpht wuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp junwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtw.

1. Pty k wndpnng plph pwppp:
2. busyb u ki hudbdwnnod wdpnne pytpp:
3. Yuw't wpynp wlkiwdks b wikiunpp wdpnne pyp:

Zupgbphtt yuwunwupiwbnt jud wpwewunpuputpp junwptint hwdwp unynponnp whwnp k
Jupnnuw.

1. Zwdbdwwnb] pykpp:
2. Gnbkp npJws pyhg Uks fud thnpp wdpnne pybp:



wnwpljuyh

Unnpphtiwwnwhi ninhy [Fhdwwnhl ypub

Zupgkp b wnwownpuipubp suthnpnoswjhlt tjuqugnyt wwhwbeukph
Juwnwpnudp

uwnnighjnt hwdwnp:

1. Unnpphbtwwiuwht ninnh Ypw -14 phyp qnudnid k£ -32 pyhg (ninphp wiundwb &hown
owpnibwljnipiniup)

w/ dwiju P/ wo

2. Qupp N, L, O jhwnbkph Ynnpgphttwnitpn:

NC oo LC ) 00 )
3. Np phu k quinjnud -3 -hg 5 dhun]np we:

Zupgiphtt yuunwupwtknt jud wpwewnpupubtpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
hdwtw.

1. B’y £ ynnpphiuinughl ninhnp b hswk v b puuunjnp]us pbpp Ynnpghtwnwghl niggh
Jpun:
2. P’us & §knh Ynnpphiunnp:

Zupgbphtt yuwunwupiwbnt jud wpwewunpuputpp junwptint hwdwp unynponnp whwnp k
Jupnnuw.



1. Npnoky Ynnpphtiwnughtt ninnh ypw quidnn jEnh §nnpphtwnp b gpunt:
2. Qunuk] mpdws Yhnhg we jud dwpu quninn Yhwnbkph §nnpphtwnubpn:

Zuljunhp wipnng pbp [Otlwinhl wjwb

Zupgbp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tjuquigniyt ywhwbeubph
Juwnwpnidp uinnnigljnt hwdwp:

1. Lpugpk p wpniuwlp wnbwlubph punwpl Juinulikpnod gplin] uoqws pdbph
huljunpp pbpp:

5 3 0

-5 12 -7

1

2. 9ph'p 32-h huljunhp phip:

w/ 23 p/ 32 q/ -32 n/ 32

3. Plywhuh’ phy k ppuljwb pyh hulunhpp.
w/ npuljub P/ puguuwjui

Zupgbphtt wuwunwupiwtbnt jud wpwewnpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
hdwtw.

Puswhuh” ptipt b ynyynid hwljwnhp pybp:

bisn ] ki Uhujuiighg wupplpynid hwljunhp pbpp:

N’p phyt £ hwljunhp qpoght:

Puyyhup phy £ gpuljul/puguuwlut pyh hwjwunhp php:

Ll

Zupgbphtt yuunwupiwtbnt jud wpwewunpuputpp juwnwpkint hwdwp unynponnp whwnp |
Jupnyutw.



wnwpljuyh

Quitil) nfjw wdpnng peih hwljwnhp phyp:



Udpnne
pYh pmgupdwl] wpdtpp. Udpnne pykph hwdbdwwnnidt pun tputg gpundwi
tdwnhl ywut

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tuqugniyt whwbgubph
Juwunwpnidp unniglnt hwdwp:

1. Unnpphunbibph ulqpiwltnhg bty hkpudnpnipjui Jpu b np §onund &a qunin]nud
A(=5) 1 B(+2) yhnkpp:

’Tlulmulu]uulh‘ A(=5) . B(+2) ...
2. Lpulgph,p pugpnnnudp. w/ |+7] =... P/ |—6]=... q/ 0] =...
I}/ |—7] =...
3. 2wk p.
w/ 121+ 43] = p/ 1=51- 1+4l = q/ 124l:1-8l-
4. udbdwnt’p pykpp.
w/ —8 7 w2 bh+2 0 b -4
—10 L -1 0 b +17 y +7 L 100
q/

Zupgbphtt yuunwupiwbnt jud wpwewunpuputpp junwptint hwdwp unynponnp whwnp &
hdwtw.

Udpnng ptph pugupdwly wpdtiph kpjpuswthuwi hdwunp:
bty & wdpnng pih pugupdwly wpdbpp b hsugb u b uygh tpwbwlygnud:

Npnup ki wdpnne pyh pugupdwl] wipdtph hwnynipjniuttpp:

R

busyyb u ki hwdbdwndnud wilpnne pUbpp pun bpuig qpundw:

Zupgiphtt yuunwupwtknt jud wpwewnpupubtpp juwnwpkint hwdwp unynpnnp whwp £
Jupnnuw.

1. Npnob) pYtph nwuwynpmipniup Ynnpphtiwwnwhtt ninnh Jpu:
2. Zwpyk] wyjuy wdpnne pyh pugupdwl] wpdtpn:



Udpnn9 pytph

Zuipgtp b

3. 2wyl wpnwhwyinmpiniutkph wpdkpubpp Yhpunkiny pilh pugupdwly wpdtph
hwwnlnipjniutbkpp:

4. Zwdbkdunnt) wdpnng pUbpp pun tpuig gpundwb:

gnudupnudp Edunhl] yut

wnwewnpuwipubp wpwpluyh swhnpnosuwyhtt ijuqugniyt wywhwbetbph Juwnwpnidp
uwnnighjnt hwdwnp:

1. Zwoyk.
w/2+5 o (=2) +(=5)
¢/ (=2)+5 n/2+ (=5)

2. Unnpphtwwnwhtt mnnh dhongny qunhp -3 b -7 pytph gnidwpp:

: = 0
P O @ -

N 7 K (0]

Nunwuprwb’

3. Ywwwpk p gnidwpnud.
w/ —7+7 /9 +0 o/ (+10) + (~10) n/0+ (~11)

Zupgiphtt yuunwupwtknt jud wpwewnpupubtpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
hdwtw.

1. Uhlunyt b wnwppbp tpwtutbpny wdpnne pytinh gnudwpdwt utnuubpp:
2. bush” t hwwuwp hwlunhp pybph goudwpp:
3. bush” t hunjwuwp wdpnng pih b qpogh gnudwpp:



Udpnn9 pytph

Zuipgtp b
Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
Jupnnuiiw.

1. Oquytn] hwpykljulinihg gnudwpk) dhliingl b wwpplp tpwbikpny wdpnne pybpp:
2. OquuJtyny hwpkljwinihg gnidwpk) hwljwnhp pybp:

hwtnudp [Fhdwwnhl] yjub

wnwownpuwipubp wpwpluyh swhnpnosuwyhtt ijuqugniyt wywhwbgtbph Juwnwpnudp

uwnnighjnt hwdwnp:
1. Zwpyhp undpnng pbtph nwppbpmpeynibp.
wy 14— 15 p0-5 ¢/ 0~ (~8)
2. Quunuwpkp hwtinud.
w/ —6—8 p/ 20— (~2) ¢ —5—(=3)
3. Zhknljw) pykphg nph ghwypnud Ewihu]wuwpmpentip how.
3—=*=< 3
w/ 1 p/2 q/3 1/ 4

Zupgbphtt wuwunwupiwtbnt jud wpwewnpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
hdwtu.

1. Udpnne pytph hwdwb jutnbp:
2. by plupwiulul gnpsnnmpjudp thnwphin)nud wdpnne pytph hwbnudp:

Zupgiphtt yuunwupwuknt jud wpweownpuupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp £
jupnnuw.

1. Quuwpk) wdpnne pytph hwunid:
2. ®npowphub] hwiunidp hwjunhph gnidwpnudny:



Udpnn9 pytph

Zuipgtp b
puquuuyunlnidp tdunhl] yut

wnwewnpuwipubp wpwplujh swhnpnoswyhtt tjuqugnyyt wwhwbgtubph juwnwpnidp
uwnnighjnt hwdwnp:

1. Zwoykp.

w (-3)-(=6) o (+3) - (+5) JD D (D) (39)
2. 2wt p.

w/ (—3)-(+7) P/ (+3)-(—8) q/ 0-(—11) n/( +4)-0

3. Cuwnphp &hown wunnudp:

w/ Bpnt puguuwljui pytp puquuuyunlijhu uvnwgynid L ppuljub phy: p/
Bplnt puguuwljut pykp puquuuyunlijhu uvnwugynid L puguuwuljut phy:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtw.

1. Uhlbunyt tpwbnyd wdpnne pytiph puquuuyyunljdut jutnup:
2. Supptp uwywuny wdpnne pYtph puquuyunljdui uunup:

Zupgiphtt yuunwupwiknt jud wpwewnpuupubtpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
jupnnuw.

1. Puquuuuunlt] Uhhunyt towtny wdpnne pytpp:
2. Puquuuyuunljt] muppkp wowuny wdpnne pytpp:

gnudupdwb opkuptbpp FEdwwnhl ywut

wnwewnpuwupttp wowpluyh swhnpnosuyhtt tjwuquigniyt ywhwbeubnh juwnwpnudp
uwnnighnt huwdwp:



Udpnn9 pytph
Zuipgtp b

1. Unwlg hwoknt hudbdwwnk p.
w/ —15+ (=23) L —23+ (-15) p/—25+16 L 16+ (—25)

2. Lpugphk p pugpnnnudibpp.
w11+ (=5) = —5+.. 3+ 5+ (=8) =3+ (-8)+.

3. 2wyl p wnun]k] hwpdwip qwiwlyng.
w? T 13+ (=7) P/—S—I—(—EJ-I-S

Zupgbpht uunwupiwtbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtiuw.

Udpnne pytph gnidwpdwb opkupubipp:

Zupgbphtt yuunwupiwtbnt jud wpwewnpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
Jupnnutiw.

1. Yhpwnk] wdpnne pytph gnidupdwi opkupttpp b hwdbdwwnby wpnynipubkpp:

2. Yhpwntk] wdpnne pytph gnidwpdwb opkuputipp b jpugut) pugpnnnidubkpp:

3. Yhpwnk) wdpnne pytinh gnudwpdwt optuputipp b hwpyt) wmpnwhwyjnnipnitutph
wpdbpubpp:



Udpnng pytph

puquuuyunljdwt opkuputpp Edunhl] yut

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tjuqugniyt whwbgubph
Juwunwpnidp unniglnt hwdwp:

1. Unwiig hwpkpnt wupghp, ph n’p wpnwhwjnnpymbtbkph ko hpup hunjuuwp: w/

(—62)(-35) p/ (-35).62 q/ 62 (-35)
Uoh p &hoin unnwupawip.
w/ wh p P/ plg ¢ whlgqg

2. Uuwnnuibhoh thnjuwupbkl npl’p «+» jud « - » ipwl, np
unnwgyh &honn hwjuwuwpnipinii.
(—1)-(+2)-(=3)-(+4)==1-2-3-4
(=5)-(+2)-(-1)-(—4)=#5-2-1-4

w/ p/
3. Npnotp wpununpuh tpwtp b
5:(=3)(+2)  Ywwwpbp puquuuyunlnd. w/
+7-(=3)" (-1)
(+2)-0-(—4)
1%
¢/

Zupgiphtt yuunwuwiknt jud wpwewnpuipubtpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
hdwtw.

Udpnne pytph pauquuyunljdw opkupubpp.

Zupgbpht yuwunwupiwbnt jud wpwewunpupubpp junwptnt hwdwp unynponnp whwnp k
Jupnnuw.

1. Yhpwnk] wdpnne pyYtph puquuuyunljdwt opkuputpp b hwdbkdwwnty] wpyniputpn:
2. Yhpwntk] wdpnne pybph puquuuyuwnljdut opktpubpp b npnok) wpunwnpyuh towin:
3. Guunupk] puquuuyunlnid:



pudwinudp tdunhl] yut

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tuqugniyyt whwbeubph
Juwunwpnidp unniglnt hwdwp:

1. Qupp £hown wunnidp:
w/ Tpwlut phyp puguuwljut pyh ypw pudwtibjhu unwugynud k gpuljut phy: p/
Tpulub phyp puguuwlut pyh Jpu pudwitjhu unwgynid £ puguuwljut phy:

2. Yuwwnwph p pudwinidp.
w/ 31:(—1) P/—Eﬁ : 1 q/IZI : (—2)

3. Zzwphp.
—20:5  w/ p/

+64:(—8) —50:(-10)y
1/ (+30) : (+6)

Zupgbpht yuunwupiwbnt jud wpwewunpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtu.

Uhlunyt b mwppbp tpwubpnd wdpnne pytph pudwtdwt hwydbljwunp:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp junwptint hwdwp unynpnnp whwnp k
Jupnnuw.

Npnok] putinpnh towp b juwnwpt] pudwinid:

Unnpnhttwnwyhtt hwippnipiniu Edwwnhl] yut

Zupgbp b wpwownpupbip wnwpluyh swhnpnosuyhtt tuquignyyt wwhweubph
Juwnwpnidp uinnighint hwdwnp:
1. Npnotp H U M JEwnbph Ynnpnphtwnubpp.

b



Udpnng pytph

X Is
2. Unnpyhtwnwghts hwppnipyul Ypw tok hknlyjw) Yhnkpp A(+2; +3),
B(—3; +4)
. a ) —“ 0 1 ] “ L]
3. ‘Uoh'p np Yk E qunindnud I punnpynid.
w/ A /B ¢/ C 1/ D
BT, S—
4 g
o :
S A 0, N ¢
1

g

5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5
R - it o i ;
1% el 1 4
oy

S 0




Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
hdwtiw.

1. Unnpphttwnwyhtt hwppnipjut, wnwtgpubph, punnppubph dwuhte
2. bPusybtu k Ynnpphtiwntibpny npnoynud YEwnh nhppp hwppnipjut ypu:

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
Jupnnutiw.

1. Npnobk] mpydwé Yhnh Ynnpphiwwnnp:
2. Qunnigh] mpjwé Ynnpphtwnibpny Yhwn:
3. Npnoby n’p punnpynud E quninnud wipgws Yhnp:



Gpudbhljubip Ynnpphttwnwyht hwppnipjut ypw EEdunhl] yiub

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwplugh swthnpngsuyhtt tjuqugniyt ywhwgtubph Junwpnudp

uwnnighjnt hwdwnp:

Uju gqpudhlp gnyg k nnwjhu Ejudninh jupujwsnipiniup
Judwnws puwbpwpbntuh pwuwlhg:

Oqutny qpudhlhg wunwuprmithp hwpgbphi.

2700

2600

2500 ~
2400 e
2300 ~

2100 ~
2000 ~
1900 -

1800 ~

1700 ~

1600 ~

1400 ~
1300 -~
1200 ~
1100 -

1000 ~

200 ~

800 ~

bluninuap (npund)

500 ~v

300 ~
200 ~
100 N

2 3 < S 6 7 B $ 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 35

Lwbalp (4q)
1. b'us wpdt 1 §q pubpwpbnbip: Nunwupiwb’
2. Appwl Ejwdmun juinwuglh 11 §q pubowptnkihg: Nuwnwupwi’
3. Cunwudkup puwtth §q pubowptntu L Judwunyty: Nunwupiwb’

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp junwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtw.

b sybu k ynsynid wyh ghdp, npp Ynnpphiunughts hwppmpjui Jpu yunlpnud E bplne
Ubdnipiniuttph dhol Yuifunidp:

Zupgbpht yuwunwupiwbnt jud wpwewunpupubpp junwptnt hwdwp unynponnp whwnp k
Jupnnuw.

Oqutiny gpubhlihg wunwuhuwih hwpgkphi:
«qupnu)» gqpudhlyp:
Mtwghntwy pytp PEdwwnhl yjub




Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwplugh swthnpngsuyhtt tjuqugniyyt ywhwgubph Junwpnudp
uwnnighjnt hwdwnp:

1. Mughniuy pYtph dwuhb pupllus yigmudibphg n'ph k ghown:
w/Unynpujuitt yninnpuljubipp nwghnw pykp Gu:
p/ Uninnpuljuyht pytpp nwghntwy sk:
¢/ Pninp nughntiw) pybtpp npuljub Eu:
&, BB
2. Cuwnphp &hown wmwpphpwlubkpp. 30" 17" s pybpp...
w/ wdpnne kl p/ nmghntu Lu ¢/ phwub 1/ npuljubt ku

3. Qpk p wipqwd nwghntwy pyh hwwnhp phyp.

5

w/ 3 p 27 /0

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtuw.

1. N’p pytph b Ynsynid nwghniuy pubp:
2. busyhuh’ nughniuy pykph ki Ynsynud hpup hwlughp:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp junwptint hwdwp unynponnp whwnp &
Jupnnutiw.

1. Nupqb] phyp pughniw’] E, pk’ ny:
2. Quubk] pyh hwlwunhpp:

Mtwghntwy pYtph hwdbdwwnnudp, gnidwpnidp b hwunudp Edwnhly yywb

zupgbp b wpwownpupubip wpwpluyh swhnpnosuyhtt tJuquigniyt wwhwgubph Juunwpnidp
unnighjnt hwdwnp:

1. Quik p puh pugwpdwl wpdbpp (Unyny).

m/‘_i‘ P/“H-; q/lﬂl



4 g =)
+3E ].L —2; 5- ].L 5;

0 L-10= +3= Lo
2. Zwdbkdunk p htwnlyuy pbpp. w/ P/
q/ n/
, 845
3. Ywuwpk p gnidwpnid. w/ 3 9 P/

12 7 5,5
-5+ (%) o &7
4. Yuwnwpk p hwbnud.

B 3 E_(_i) 5 15
w/ 17 17 P/ 18 q/11 11

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtiuw.

Bty & nwighniu pih pugupdwly wpdbpp:
NMwghnuw pyYkph huwdbdwndwt jutnup:
Mwghnuw pyYkph gnidwpdw futnbp:
Mwghnuw) pyYkph hwtdwt Juuntp:

Wb e

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewnpupubpp juwnwptint hwdwp unynponnp whwnp &
Jupnnuiw.

Npnot] nmughntw) pyh pugupdul wpdtpp:
Zudbdwwntk) nughntwy pybtpp:
Anudwpk) nwghntw pytpp:

el

Zwk] nwghntw) pytpp:

Mtwghntwy pYtph puquuyunlnidp b pudwinudp tdwwnhl wjub

zupgbp b wpwewnpupbip wpwpluyh swhnpnosuyhtt tJuquigniyt wwhwgubph Juunwpnidp
unnighjnt hwdwnp:

14
1. Lphp 23 pih hwfunupd phyp:

14 23

w/ "~ 23 P/ 12 ¢ 1% 23



2. Yuwwnwphp puquuyunnid.
S p(=2) (=) g (73 (+3) y (12 (=3)

3. Ywwwphp puqiuupunynid.

w3 w(=2):(=3) o (73):(+3) o (72):(=3)

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp k
hdwtw.

1. N°p pybph ki wiwinud hwljunupa:
2. [rwghnuw] pyYkph puquuuyunljdwut jutnup:
3. [twghntwy pytph pudwbdwt jutnup:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
Jupnnutiw.

1. Npnok] nughntiwy pyh hwljunupd phyp:

2. Puquuuyuunljt] npwghnuw) pytpp:
3. Pwdwl] nwghnuw) pykpp:

Mwghnuw) pytpny gnpénnnipjnitutph opkupubtpp Fhdwwnhl yjut

Zunpghkp b wnwewnpuupubp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tjuqugniyt ywhwgtubph Junwpnudp
unnighjnt hwdwnp:

1. Unwig hwogknt hwdbdwink p.

wnt (n) g+ () pie(0m) b (+5)

2. Lpugpk p pugpnnnudikpp.
WD (DD

ol | b3
—_—
I
o |
R
=
Il
—_—
I
|
R
fa |~

3. Zwoyk] wnwyk] hupdwp Enubwlny.



Zupgbpht yuunwupiwtbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
hdwtu.

Mtwghntuw) pyYkph qnpénnnipniuttph opkupubpp:

Zupgbpht yuwunwupiwtbnt jud wnwewunpuiputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
Jupnnutiw.

1. Yhpwnk] nmghntw] pybtph gnpénnnipniutbph optupubpp b hwdkdwwnt) wpyniputpp:

2. Yhpwntk] nwmghntw) pYtph gnpdnnnipiniutiph opkuputipp b jpugut] pugennnidutpn:
3. Uhpwnk) nwghntuw) pYtph qnpénnnipniutph opkuputipp b hwpyty
wpunwhwynnipnitiiph wpdtpubpp:

Utsnipniuutph swthnudp inpdus &ogpunnipjudp [Fhdwwnhl yjut

Zupgtp b wnwewnpuipbp wnwpluyh swthnpnosuwyhtt tjuqugnyt wuwhwbgubph uwnwpnidp
unnighjnt hwdwnp:

1. Zwpykght dnnh tplwpnipniup 14 Logpuinipyudp b vnnugut puwljub phy:

Nppw’tt  dnnh kpjupmpui Uninudnp wpdbpp wwlwunpyny, bpk tpw &oqphwn
Epyupnipinitip 204 35 ud t:
w/ 21 d p/20d q/ 2035 U n/ 35 ud

2. Opnohp, pk hhzulhnu E juunwpyt) htnlyuy pdh Unnnugnp hmzdulpllp‘ uluﬂlulunpqnoq, phD
hwybtnipnny.
56— % 57
i0

w/ hwbnipnny P/ wyujuwunpnny

3. Ppwljwt hEinwynpnipniup tpYynt gynintph dheol 387 Yu k: Uowljkpntipp pupwntqh
Uhongny swthkght wyt b vnwguit wyn hkpunnpnipjui dninundnp wpdbpp 380 Yu:



Nppw’tn kuyny swthdwh upowp:
Nunwupwt swthdwb upowp

Zupgbpht yuunwupiwtbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
hdwtu.

1. by E bpwbwlnud dninwynp wipdhp:

2. ﬂop phyt E Ynsynid dEdnipjut Uninuynp wpdtp hwybinipnny jud wwljuwunpnny:
3. N°pu t ynsymud swhdwh upouy:

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
Jupnnutiw.

1. Npnobky Ukdnipjut Uninnwynp wpdtpp hwybjnipnny jud wwljuwunpnny:
2. Npnobp swthdwb upowyp:

Mynuulnitwtthunh duljtplinypep b tpu dwlipbup Fhdwwnhl uyju

Zupgtp b wnwownpuipibp wnwpluyh swthnpnosuyhtt tjuqugnyt wuwhwbgubph unwpnidp

unnighjnt hwdwnp:

1. Npn’up ki nipquibilyniiieihunh hpuph Ynnbpp: w/ alt b A
/ ble q @ e '

2. Cuwnphp mynublynitwthunh hhuph dwlbpbu hwodbn i
puiwdlip. : C

S=ua-r S5=a'b

1%

3. zwoyhp hhuph vwybkpbup, bpk @ = 3 b = 3.



4. Cuwnphp ninnuitlynibwihunh dwljtplinypeh dwybpbup hwodtnt putwdlp.

S =2ab+ 2ac + 2bc S=ab+ac+bc

w/ P/
Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtw.

1. Npn’up kb nipnublmbwbhunh swihnudubpp, hhdppp b §nguiught thunbpp:
2. Mynuuljub duytpbup hwydbint putwdlip:
3. Mnnuulmiuwtthunh duytpbinyph dwulkptuh hwyddw puwbtwdlip:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
Jupnnutiw.

1. Swppkpb] nipnutlnitwthunh hhupbpp b Ynnuuughtt thunbpp:
2. Zwpylk] nipnuiljut dwbpbup:

Mynuuljut duytpbup b nipquunibwtthunh swuwp Fhdwwnhl yywb

Zupgkp b wnwownpuipbp wnwpluyh swthnpnoswyhtt tjuqugnyt ywhwbeubph unwpnidp

unnighjnt hwdwnp:

7
=5 ud, AD =

=11~

1. ABCD mipnuitiljub Uy AB uu:

Npnoh'p ABCD ninnuibiljjuts dwlbkpbup:

D C
2. Pwnuwlniunt §nquip 7 ud k' Qnh'p punwlniunt vwlkpbup:

3. Cuwnphp npnuilynitwihunh swwih hwsybint putwdlp.
w/ V=a+b+rc / V=a-b-c A A

4. Zwodh'p mynuilmbwihunh sSwduyp, bph

1 3 :
a =—ulf; b= - uld; = -ui . c

LI | b




Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
hdwtiw.

1. Mippuiljub b pupwlniunt dwlkpbuubpp hwoybint pwbwdbtpp:
2. Mpnuulnitwithunp swjuwp hwoybnt pwbwdlip:

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
Jupnnutiw.

1. Zwpyk] mpnuuljjut b punwlniunt dwlbptuttpp:
2. Zwpyb] nuynubnibwthunh Swdwyp:

Ukl wthwjwnny hwjwuwpnidubp Fhdwwnhl wyjwb

Zupgtp b wnwownpuipbp wnwpluyh swithnpnyswhtt tjuqugnyt wwhwbgukph
Juwnwnpnidp unnnigljnt hwdwp:

1. Lnwdk) hwjuwuwpnudukpp.
w x + 4 =12 P/x—3=—2

2. Upyn'p3phlp 2 T ¥ = 8 hujwuwplwib pnisnud b

3. Lnwsly hmt{mumandE‘ 4-x = 2x + 3

Zupgiphtt yuunwupwuknt jud wpweownpuupttpp juwnwuptint hwdwp unynpnnp whwnp £
hdwtw.

1. «wjwuwpnid b jnidnid» kqpoyputpp b jnisdwt wignphpdp:

2. [Jh mbknupypdwt wygnphpdp, gnpénnnipjniuubph Jupgp:
3. Zwjuwuwpdwl nwwppkp §anutp mknuhnjudwt juintp b hwughph hwuljugnipmip

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wnwewnpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
Jupnyutw.



1. Yhpwnk] inisdwt wgnphpdp:
2. Stnunphy wihwyinh wpdbpp b wupqbp npdws php hujuuupdub wpdw’n b, ph ns:
3. Shknuthnjul) huwuwplw winuditpp dh Ynqdhg dniup injubyng towip hwlwghpnd:

Zujuuwpnidubtphtt hwignn jaunhpubtph (nsnudp [Fhdwwnhl uyjwb

Zupgkp b wnwewnpuupubp wnwpluygh swthnpngsuyhtt tjuqugniyyt ywhwgtbph Junwpnudp

uwnnighjnt hwdwnp:
1. Ywqulk] ppunph hwjwuwpnudp:
Uwnuwwwhkb) Eu vh phy, wybjugpt] Eu 8 b unnwgky 30:
2. Yuquk] ugph hwjuwuwpnudp b nisky:

Quihh judwbtphg 20-p wypyty kht, b nuhjhép nruwynpynud tp 130 judwyny: Cugudkup
putih” junlyy Yup gwhh Ypu:

3. Yuquk p uh jughp, nph pménuip hwbgbgdnud £ ¥ + 3 = 10 hynJuuwpdwb jmsdwip:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewnpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp k
hdwtu.

1. vunnph pununphsutipp b hwjwuwpnid juqukint wygnphpun:
2. vunnph pununphsubpp, hwjwuwpnud juqubnt b nistint wyqnphpdp:
3. N'pb k ubgph wuydwbp: Bash Ehupnbh b pash Ewihwyn udjug uigpoud:

Zupgiphtt yuunwupwiknt jud wpwewnpupubtpp juwnwpbkint hwdwn unynpnnp whwp £
Jupnnuw.

1. Unwtdtuwguh jpugph wthwjwn nt hwynuh wdjuutpp b juquh hajuuwpnid:
2. Unphjuynpb(puyjuown) b juqut) punph hwwuwpnidp: Lnwst)] hwduwuwpniudp b gk
hunphtt pajupupnn yunwupwbp:
3. Spyws hwjwuwpdwt hwdwp nplk pinhp uvnbknéwgnpsty:
&dwphwn b jEnd wunyptp Eduwnhl] yub




Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwplugh swthnpngsuyhtt tjuqugniyyt ywhwgubph Junwpnudp

uwnnighjnt hwdwnp:

2. Spws hwnunuunippniiiitphg npb kwunyp:
w/ Pwpp thbhwnniphg phpl k: p/ 9wunp wplnw on k (hukne:

3. Muwpqk) wunypubtph &dodwuphwn Juwd Ybns (hubkp:
w/ Cupwpn niuh 7 op: p/ lud 100 Ud L:

4. Ququb] npjuws wunyph dfunnnidp: Upwljkpunp
|nidtg puthpp:

Zupgbpht uunwupiwtbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtu.

2. ]f‘-ohz E wunypn:
3. N’ wunypibkpl kb Ynsynud &odwphn bnpnup Yhns:
4. Uunypukph nop hwpwpbpnipniut k §nsynid dunnnud (npudwpwtmljut «ng»):

Zupgbphtt yuunwupiwtbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
Jupnnutiw.

2. NMupgk] npdws twhiunwunipiniup wunyp k, pk ns:

3. Swpwbpwnk) wunyph dodwuphwn jud YEnsd (hukp:
4. Ququbk] npJws wunyph dlunnudp:

Swutnppuljut Ynuinnpuljubp Edwwnhl yub

zupgbp b wpwownpupbip wpwpluyh swhnpnosuyhtt tJuquigniyt wwhwugubph Juunwpnidp
unnighjnt hwdwnp:

1. Uju Ynnnpuljutiphg npnnhp Et wnwubnppuljut jnuinnpuljukp. w/
3 7 10

7
® e ¢35 yau



2. Uik p nuubnpyuljub hninnpulh’ uinnpuljknhg hkwnn kqws

poinp Jupgbpp.
w,/ 0,125 p/ 5,3581; q/ 10,8974

1
3. Zwdbkdwwnbk] wnwulnppuljut Ynnnpulubtpp. w/ 10 b 100

1 1

L=
p/ 1000 100

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp k
hdwtw.

1. Swubnpnulwt §ninnpulh vwhdwtnudp:
2. Yupghph wtjwbnwdubpp:
3. Unyu hwdwphsny Ynunnpuljutph hwdbdwndwt hwydbjutnbp:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp k
Jupnnutiw.

1. Mupqb) npjws Ynnnpulp nwubnppulu’s B, pb ny:

2. Lok jupgbpp:
3. Zudbkdwunk) tunyt hwdwphsny Ynnnpwlubpp:

Swulinppuljut Yninnpwljutph nhppuyhtt gpunnudp b tputg puptpgndp Chdwwnhl yiwb

Zupghkp b wnwewnpuupubp wnwpluyh swhnpngsuyhtt tjuqugniyt whwbeubph Junwpnudp

unnighjnt hwdwnp:

1. Unwnpwljukpp qpt) nhppwyht gpundwdp:

154 35416
w/ 100 P/ 1000

2. Suwutinppujut Ynunnpulp gpt) wdpnne puh wntkupny.
w/ 7,000 / 11,000000

3. ‘Uoh nwutinpnuljut Yninnpuljtkph wdpnne bt Yninnpuljuyhts dwubpp. w/ 121
o/ 417



Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wpwewunpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp k
hdwtw.

1. by E nhppuyhtt gqpuinnudp, s Ewiljuing jnunnpulyp, hisyk v kb nuubnpyuljui
Ynunpulp gpnud phppuyhte gpuandundp:

2. By Eundpnno phyp b husyhuph” tnwubinppuljub jnnnpulji Ehuduuwp wdpnne pih:

3. N"pb k Ynsymd muubnpyuljut §ninnpuljh wdpnne dwu, n”’pp’ Ynnnpuljuyghi dwu:

Zupgbpht wuwunwupiwtbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
Jupnnutiw.

1. Npnobk] unnpuljinnh mbnp b nuk] vnnpuljtin:

2. Swutnppuljwb Ynnnpwlp gptp wdpnne pyh nkupny:
3. Uokl mwutinppulju Ynuinnpuljh wdpnne b Yninnpuljuyhtt dwubpp:

Unynpwlwt §nunnnpuljutph hhdttwjubh hwnlnipniup b nwubtinppuljut ninnpuljubpp

[Fhdwwnhl yjut

Zupgkp b wnwownpuipbp wnwpluyh swthnpnoswyhtt tjuqugnyt wywhwbeubph juwnwpnidp

unnighjnt hwdwnp:

1. Puquuuyuunll].

w/ 15,324 « 100 p/ 45 10
2. Pwdully.
w/ 132,5:10 p/4521,12: 100

3. Aplk npdwd mwutnppuljut Ynnnpujhtt hwjwuwp Ynnnpuy.
62,450000

Zupgbpht yuwunwupiwbnt jud wpweowunpuputpp junwptint hwdwp unynponnp whwnp k
hdwtw.

1. Swultnppuljwt §nunnpuljh b jupquyhtt dhunph pugqduuyunljdwut pujjuswpnp:
2. Suwutinppuljut Yninnpuljh b jupquyhtt dhuwynph pudwitdwt puyjuwowpp:



3. [p nwubnppulju Ynnnnpuyp sh thnpuyh, Epk tpu gpundwi Uk mghg wnbkukp
qpnubkpp:

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
Jupnnuiiw.

1. Swubnppulwb §nnnpuljp puquuuyunll) jupguyhtt thwynpny:
2. Swutnppuljuwb Ynnnpuljp pwdwl) jupquyhtt thwynnh:

3. Apk hwjwuwp nwubtnppuju ninnpuljubp:

Uhlunyt tpwh nitkgnn mwutinpnpuljut jninnpuljubph gnidwpnidp [Fhdwwnhl wjub

Zupgbp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swthnpngsuwyhtt tJuquigniyt wwhwetbph Juunwpnudp
uwnnighjnt hwdwnp:

1. Snmudwph.
w/ 531+ 11,54 / 0,17+ 1,22

2. Gnuduply
w/ (-1501) + (=3175)  /(-021) + (=3,07)

3. Qmuiwph) oqunykny iniy ophtljhg.
Ophtwy. 25+ 10,74 = 25,00 + 10,74 = 35,74

w/ 84 + 12,5 o/ (=2) + (=53)

Zupgiphtt yuunwuwuknt jud wpwewnpupubtpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
hdwtw.

1. Bplnt npuljut muutnppujut jninnpuljubph gnudwpdwt hwyykljwunup:
2. Bplint puguuwjut mwutnppujut Ynnnpuljutph gnidupdw hwpdbjutntp:
3. busyb u ki gnuiwpnud wdpnne phip b mwubinppuljui §nnnpulp:

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wpwewunpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp k
Jupnyutw.



1. Spywd npuljwt pybpp gnidwpk] ynibwjuwdls:
2. Spjws puguwuwlub pYtpp gnidwpb] wyntbwluwdl:
3. Gnudwpbk] wdpnne phyp b mwutnppuljub Ynnnpuyp:

Swulinpnuljut §ninnpuljubph hwdbdwnnidu pun tpuwtg nhppwjhtt gpundwi
tdunhl] yyut

Zupgkp b wnwewnpuupubp wnwpluygh swthnpngsuyhtt tjuqugniyt ywhwgtbph Junwpnudp
uwnnighjnt hwdwnp:

1. Upynp hujwuw p kb htwnlyuy pybpp.
w60 b 6 P,f 51 L 5,100

2. zudbdwwnb] Ynuuinpulubpp.

w/ 35 W46 p/ 27 L 46

3. Zudbdwwl) jnunnpulubpp.
w/ 06 05 / 712 L 7,27

Zupgbphtt yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtu.

1. Yhppuyht gpundwit ypenid gmujugusd pwbhwlnipjudp qpnubp jgugnpbint jud
wlnbubint htwpwynpnipniup:

2. Swupphkp wdpnne dwukp niukgnn nmwutnppujut Ynnnpuljutph hwdbdwndwt jubnbp:

3. Uhliunyt wdpnne dwul niikgnn nwuinppuljut Ynnnpuljutph hwdbdwndwt jutnbp:

Zupgiphtt yuunwuwiknt jud wpwewnpupubtpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwp £
Jupnnuw.

1. Mupgkgik) pyh gpunnmup’ whnbkukiny qpoikpp b hudbdunnty:
2. Zwdbdwwnb) mwuppbp wdpnne dwubpny muutinppujut §ninnpuljubpp:
3. Zwdbdwwnk] tnyt wdpnne dwukpny nwubnppuljut ynuinnpuljutipn:






Swutinppuljut Yninnpuljubph

hwlnudp b gnidwpnudp [Fhdwnhl] yjub

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tjuqugniyt whwbeubph
Juunwpnidp unnighnt hwdwp:

1. IIulmulph'p gnidwpnid. w/ 15+23 r/ 123+79

2. Yuwnwpbp hwnd.
w/ 3478-—12,08 / 25,19 — 10,56

3. Uh uklywlh dwlbkpbup 16,3 @ t, huly dniuhbp’ 1,9 U2-m] thopp: Nppu’t | kplym
ukywljutiph punhwinip dwytptup:

Zupgbphtt yuunwupiwtbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtu.

1. Swutnppulwb Ynnnpuljutph gnidwpdwt hwpyEjwuntp:
2. Swutnppuljub Ynnnpuljutph hwidwb hwpdtlwunup:

3. by juy Yw juugph mdjuutph dbe:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewnpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp k
jupnnuw.

1. Quunuwpk) gnudwpnid:
2. Quuuwpk) hwunud:

3. Lnidk) futinhpp:

puquuuyunlnidp Ctdwnhl] yut

Zupgkp b wnwewnpuupbp wnwpluygh swhnpngsuwyhtt tjuqugniyt ywhwbgubph
Juwwnwpnidp unniglnt hwdwp:



Swutinppuljut Yninnpuljubph

1. Zwpyl’| wpnugpywyp.

w242 ) =31 -3

F

2. Yuunwpk p puquuuunlynd.

w2311 o —43 - (-12)

3. Zkwhnnbp 1d -nud whghnud k4,4 Yd: Lwbh’ YU bw fubghh 2d-nud:

Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
hdwtuw.

1. Udpnno pyh b mwubinpnpuljut §ninnpulh puquuuyunljdut hwydtljwutnup:

2. Swutnppuljwb Ynnnpuljutph puquuyunjdwt hwydbjutnbp:
3. Np dudwbwlp dkdwgubjhu dwtwwwuphp tnyupwt wuqud dkdwtnud E:

Zupgbphtt yuunwupiwtbnt jud wpwewnpupttpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp |
Jupnnutiw.

1. Quunupl) puquuuyunlnid b npnot unnpuljtnp mbnp:
2. Lnuwsk) juinhpp:

pudwiunidp Edwwnhl yjub

Zupgkp b wnwownpuupbp wnwpluygh swhnpngsuyhtt tjuqugniyyt whwbeubph
Juunwpnidp uinniglnt hwdwp:

1. Zwoyk) b pnpk) dhon yyuuwupuwip.
w/ 3613
0,12
1,2
12
/75515

1,51
151
15,1



Swutinppuljut Yninnpuljubph

2. Yuwwnupk p pudwbnud b pinnptp §hon wunnwuuwbp.

w/3,1:0,1
31
3,1
0,31

p/55:1,1
0,5
5
11

3. Pwnwlniunt ywpughsdp 8,4ull k: Gk’ p punwlniunt Ynnuh kpljupnipynibp:

Zupgbpht yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtiuw.

1. Swubnppulwt §nunnnpulh b wdpnne pyh pudutdwt hwydbljwunip:
2. Swutnppuljub Ynnnpuljutph pudutidwt hwpyEjwuntp:
3. busybku tu hwyynid pwnwljniunt wupwghdp:

Zupgbphtt yuunwupiwibnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynponnp whwnp &
Jupnnutiw.

1. Quunupl] mwuinppuljub jnnnpulh b wdpnne pyh pudwnid:
2. Quunuwpk] mwubtnppuljut Ynnnpuljukph pudwnud:

3. Oquytkiny wupwgshg hwoyt) pwnpwlniunt Ynnunp:

jnpugnidp FEdwwnhl ywut

zupgbp b wpwownpupbip wnwpluyh swhnpnosuyhtt tuquignyyt wwhweubph
Juwnwpnidp uinnighint hwdwnp:

1. 0°p nhypnd £ Ynpugnidp £hoin Junwpijws.

w/ 73482 % 73,48 / 73,482 ~ 73,49 q/?3,482 73,40

2. Qpk'p uyl popnp pYwipwhibkpp, npniip wunnuithoh thnjuwpki qplint nhwpnud npugnuip
&hown Junwpdws Yhth.
2,66+ % 2,606



Swutinppuljut Yninnpuljubph

Cuwnph p &hoin wwnwuprwbip.
w/0,1,2,3,4 P/5,6,7,8,9
3. Zwoltk p b wunnwupuwbp Ynpugpt p dhsh unnpuljkinhg hknn wpweht Jupgp.

w/ 14,05 + 12,12 p/ 511+ 3,02
Zupgbpht yuunwupiwbbnt jud wnwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
hdwtw.

1. Swutinpyuljut §ninnpulh §inpugdwt hwpybjutnbp:

2. Smutinpuljuwt Yninnpuljutph gnidwpdwi b §inpugdwt hwoybjuintubpp:
Zupgbphtt yuunwupiwtbnt jud wpwewunpuputpp juwnwptint hwdwp unynpnnp whwnp &
Jupnnutiw.

1. Yhpwntk] jinpugdw hwodbjuintp b pinpt] dhon yuwnwuhiwbp:
2. Yuunwpk)] gnpénnnipjniup b wpnniupn inpugut) dhtsh tpqws Jupgp:



Ogunuwugnpéywd gpujutinipjnit b wnpnipubp

. Uwptdunhlu 6: Zhduwljub nupngh 6-pi nuuwpwih nuuwghpp / £ Lwhwybnjul,
U. Uppwhwdjut /

. Uwpbdwwnhlju 6: twuwmghpp hwtipulppwljut hwunwnnipiniiubph 6-py
nuuwpwih hwdwp / U. U. Chlinulh, U9 Mnnwwny b nip./

. NMunudbwlut Wynipbp dupbdwnhljuh puuujuingdwt hwdwp:  6-pn puuwpuie
Qbntwpl ntumigsttiph hwdwp/ b. Jwppuiyub , 9. Jwppuiyub, £ Ukpuhujwi, U.
Jupnuiyw/

. «Pd nupng» Yuyp https://www.imdproc.am/
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